

## PRESS NOTE

### महाराणा प्रताप के 52 विद्यार्थी एऑन ह्यूविट में शार्टलिस्ट

महाराणा प्रताप इंजीनियरिंग कालेज, मंधना में बहुराष्ट्रीय कम्पनी एऑन ह्यूविट द्वारा आयोजित कैम्पस ड्राइव में 52 छात्र एवं छात्राओं का चयन हुआ। विद्यार्थियों को 2.80 लाख के पैकेज का ऑफर मिला है। ज्ञात हो कि इस कैम्पस में महाराणा प्रताप समूह के कम्प्यूटर साइंस, आई टी., इलेक्ट्रानिक्स एंड कम्प्यूनिकेशन विभाग के लगभग 250 छात्र एवं छात्राओं ने हिस्सा लिया था। कई चरणों जैसे ऑन लाइन परीक्षा, ग्रुप डिस्कशन एवं एचआर इंटरव्यू की प्रक्रिया के बाद इन छात्रों को चयनित किया गया। इसके बाद इन छात्र एवं छात्राओं को टेक्निकल इंटरव्यू के लिए कारपोरेट ऑफिस, गुडगांव बुलाया गया है।

एऑन ह्यूविट जानी मानी बहुराष्ट्रीय आई.टी. कम्पनी है जो टेलीकॉम, डिजिटल मीडिया, एच.आर., मैनेजमेंट आदि क्षेत्रों में आई.टी. सुविधाएं उपलब्ध कराती हैं। कम्पनी की ओर से महाराणा प्रताप के मंधना कैम्पस में एच.आर विभाग की टीम ने कम्पनी की ओर से समस्त छात्र एवं छात्राओं को चयनित होने पर बधाई दी। उन्होंने बताया कि यह छात्र एवं छात्राये अद्भुत प्रतिभावान हैं एवं जो चयन से वंचित रह गये हैं वे भी प्रतिभाशाली हैं बस जरूरत है तो थोड़े से उचित मार्गदर्शन की। हमने अच्छे छात्र एवं छात्राओं में से श्रेष्ठ का चयन किया है।

महाराणा प्रताप एमपीईसी संस्थान के डीन डा. आशुतोष द्विवेदी ने कम्पनी से आये प्रतिनिधियों का धन्यवाद दिया एवं चयनित छात्र एवं छात्राओं को बधाई दी एवं उनका उत्साहवर्धन करते हुए उन्होंने कहा कि चयनित होने को सभी छात्र कैरियर की शुरुआत के रूप में देखें। इस अवसर को वह किस तरह अपने जीवन का स्वर्णिम अवसर बना सकते हैं यह उनकी प्रतिभा तथा कार्यकुशलता पर निर्भर करेगा।

इस अवसर पर संस्थान के संयुक्त सचिव श्री गौरव भदौरिया ने सभी प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया। उन्होंने कहा कि आज का दिन महाराणा प्रताप समूह के लिए बहुत ही खुशी का दिन है और महाराणा प्रताप ग्रुप आने वाले दिनों में और भी कई राष्ट्रीय एवं बहुराष्ट्रीय कंपनियों को महाराणा प्रताप में चयन हेतु लाने के लिए कटिबद्ध है।

कार्यक्रम में प्रमुख रूप से एमपीसीई संस्थान के डीन दमयंती अग्रवाल, विभागाध्यक्ष पी. कामले, सुभाष मौर्या, मोहित श्रीवास्तव, शरद गुप्ता सहित प्लेसमेंट विभाग से सुनील गुप्ता आदि उपस्थित रहे।